

准备好迎接一个没有“梅罗”的足球时代



克·罗纳尔多

在本周中结束的2020-2021赛季欧洲冠军联赛1/8决赛中，克·罗纳尔多(C罗)所在的尤文图斯和梅西效力的巴塞罗那被各自对手淘汰。这意味着自2004-2005赛季以来，“绝代双骄”首次同时缺席欧冠八强。

“梅罗”统治足坛的时代，已经走到了终章的尾声。



梅西

足坛进入后“梅罗”时代

如果说两人在世界杯上都是遗憾多过收获，在各自洲际的大赛上也是命运迥异，那么真正竞技的平台除了曾经的西甲争霸，也只有欧冠赛场上。C罗在皇马效力时的欧冠三连冠，和梅西屡屡在决赛发威帮助巴萨拿到的4座“大耳朵杯”，都是欧冠历史中值得大书特书的时刻。而蓦然回首，梅西上次打进欧冠决赛还是在2015年，C罗也有3个赛季没再推开决赛的大门。

所效力球队的低迷，更加剧了二人的衰退。尤文图斯在C罗加盟以来均未闯进欧冠半决赛，败给的球队——阿贾克斯、里昂与波尔图也远非当今顶级豪门；梅西的巴塞罗那虽偶尔能打进四强，却一次又一次被抹上大比分惨败的污点。

他们总在失利后被冠以“罪人”身份，让人顿觉昨是而今非。在面对同样的对手时，那个曾经在诺坎普球场逆转巴黎圣日耳曼的比赛中鼓动全队的梅西罚丢了点球，那个面对波尔图时攻入一脚40米超级远射的C罗漏过了对手的

任意球射门得分……斗志与技艺，都不得不屈服于岁月风霜。

当年两人围绕欧冠最佳射手竞争时你进一球、我进两球的交替领先，是足球界津津乐道的话题。截至目前打进135球的葡萄牙人，和在本轮淘汰赛上攻入第120球的阿根廷人，毫无疑问会继续长期霸占前两名位置。

只是他们现在只有看着由自己创造的纪录一个个地被后来者打破。

新“绝代双骄”强势崛起

在巴萨与巴黎圣日耳曼的比赛中打入一球的姆巴佩，成了欧冠历史上打入25球的最年轻球员。而在前一天，在多特蒙德与塞维利亚对决中独中两元的哈兰德，也才创下欧冠打入20球最年轻球员的新纪录。

被誉为新时代“绝代双骄”的两人，如果能长期效力于具有欧冠竞争力的球队，在国际足坛越来越鼓励进攻的当下，刷新“梅罗”的进球纪录并非天方夜谭。

这两位“80后”中的佼佼者，承接了罗纳尔多、齐达内和贝克汉姆等“70后”黄金一代的荣光，熬干了博扬、格策和阿

扎尔等“90后金童”接班的可能性，又迎来了与姆巴佩、哈兰德等新一代在欧冠赛场鏖战的机会。

两人巅峰时没能在世界杯上相遇、超过10年没在欧冠决赛上相遇，才使得他们在本赛季欧冠小组赛的碰面都得到万众瞩目。有趣的是，在质量并不高的两回合碰撞中，各取一场客场胜利的两人都依靠点球得分，也算是平分秋色。

这又何尝不是两人职业生涯至今的缩影：梅西多一座金球奖、C罗多一座欧冠奖杯；葡萄牙人有欧冠冠军傍身，但阿根廷人的世界杯银牌也尚能匹敌……

人们丝毫不会怀疑，C罗和梅西未来会继续拼杀到最后一刻，尽管他们在场上的作用会进一步暗淡；人们也不会怀疑，他俩会继续砍下累累奖项，尽管纪念意义的要多于现实意义的。

时光倒转至2004-2005赛季，当还被叫作“小小罗”的C罗在英超连场“踩单车”突破的时候，当长发及肩的梅西横空出世用鬼魅般盘带戏耍对手后卫的时候，就是很多人青春的开始。

虽然很难接受，但而今属于这代人的足球青春，距离落幕已经不远了。

CBA 第三阶段



11日，在CBA第三阶段比赛中，新疆伊力特队以119:88战胜山西汾酒股份队。图为，新疆伊力特队球员莫泰尤纳斯(右)在比赛中传球。



11日，在CBA第三阶段比赛中，浙江稠州金租队以106:85战胜天津先行者队。图为，浙江稠州金租队球员兰兹博格(左)突破天津先行者队球员特罗特三世的防守。

亚冠联赛

东亚区小组赛推迟

亚足联11日宣布，考虑到现阶段新冠肺炎疫情导致的出行限制和隔离要求，原定4月21日至5月7日举行的亚冠联赛东亚区小组赛将推迟至6月至7月。

亚足联11日发布了大部分小组赛的承办地。亚足联表示，随着东亚区小组赛推迟，东亚区所有预选赛及附加赛也将延期，届时将在各自落位小组的比赛地点以赛会制形式举行。

亚足联发布小组赛承办地时所附的依然是山东泰山被取消今年亚冠联赛参赛资格、上海海港将递补参加附加赛后调整过的分组。虽然江苏足球俱乐部已经发布公告宣布停止所属各球队的运营，但江苏队依然列在G组。

根据现阶段分组，广州队分在J组，北京国安分在I组，上海海港如果通过附加赛将进入F组。

西亚区小组赛阶段计划于4月14日至30日举行。

世界铁人三项锦标赛系列赛

10月将在成都举行

记者11日获悉，2021年世界铁人三项锦标赛系列赛将在成都金堂县举办，预计开赛时间为10月。

据介绍，世界铁人三项锦标赛系列赛将吸引约120名世界积分排名靠前的运动员和奥运会选手参赛，同时将进行2小时左右的国际电视直播。

近年来，成都市连续举办了2届铁人三项洲际杯赛、6届铁人三项世界杯赛，被国际铁联评为全球唯一铁人三项世界杯赛黄金主办城市。

据悉，位于金堂县的铁人三项运动赛场占地1600亩，具备功能转换区和游泳、骑车、跑步三项比赛的专门赛道，500余亩水面的人工湖，以氡温泉水作为比赛的游泳水源，自行车和跑步赛道环湖而建，依山傍水、环境优美，设计理念先进。

本版图文据新华社

巴赫连任国际奥委会主席

国际奥委会第137次全会10日以视频会议的形式召开，在国际奥委会主席选举中，作为唯一候选人的巴赫成功连任，这位67岁的德国人将继续执掌这一全球最大体育机构至2025年。

在主席选举阶段，国际奥委会委员线上投票，总共98张选票中，93票支持、1票反对、4票弃权。最终，巴赫成功连任。

连任之后的巴赫通过视频，用9种语言向全体委员和全球媒体说“感谢”。他说：“我要从心底表示感谢，考虑到我们面临的改革和困难，这一声感谢更加发自肺腑。我说过，希望用我的竞选格言‘在多样性中寻求统一’来领导国际奥委会。我的大门和内心永远向你们敞开，我期待在后疫情时代实现更大目标。”

巴赫还提议说：“在奥林匹克格言‘更快、更高、更强’的基础上，我想请大家一同讨论，可否再加入一个‘在一起’？”

接下来，摆在巴赫面前的最大挑战，是确保延期一年举行的东京奥运会可以举行。巴赫“在一起”的这一提议，无疑是呼吁人们团结起来、共克时艰。他表



3月10日，在瑞士洛桑，现任国际奥委会主席巴赫在成功连任后发表讲话。

示：“在这个时刻，我们没有理由怀疑(东京奥运会)开幕式将在7月23日举行。国际奥委会正全力以赴，让延期的东京奥运会成为人类克服疫情过程中，一届象征和平、团结与坚韧的安全盛会。”

巴赫曾是一名击剑运动员，获得过1976年奥运会冠军，是国际奥委会运动员委员会的创始成员之一。他1991年成为国际奥委会委员，五年后成为国际奥委会

执委，长期主管项目委员会、司法委员会等重要部门。2000年成为国际奥委会副主席。2013年，巴赫在国际奥委会第125次全会上接棒比利时人罗格，当选第九任国际奥委会主席。

国际奥委会主席由全会投票选举产生，首个任期为8年，可连任一次，任期4年。在去年的第136次全会中，巴赫宣布谋求连任，成为本次主席选举的唯一候选人。